
LN: Sachtexte ★★ (2. Versuch)
Deutsch Lesen  6 

1 Um welche Art von Diagramm
handelt es sich?

 / ½

​

2 Welche weitere Art von Diagramm
würde sich noch anbieten, um die
steigende Lebenserwartung von
1901/10 bis heute in ihrer
Entwicklung darzustellen?

 / 1

3 Erläutere wichtige Aussagen des
Diagramms.

 / 3

​

Name Lernpartner/in: Name Lernbegleiter/in: Datum:

​

4 Woran könnte diese Entwicklung liegen? Nenne drei Vermutungen.  / 1½

​

​
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5 Welche beiden Diagramm-Arten wurden hier kombiniert?  / 1

x-Achse:

​

6 Beschreibe in jeweils einem Satz/deinen eigenen Worten, was im Diagramm abgelesen
werden kann.

 / 3

gesamt:

y-Achse:
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7 Erläutere zwei wichtige inhaltliche Aussagen des Diagramms.  / 2

​

Du hast  von 12 Punkten erreicht (bestanden bei 10 Punkten).

bestanden nicht bestanden Datum/Kürzel:
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